

«Зарубежные писатели-детям»

*«Сказки – блестящее,
лучшее в мире золото, то
золото, что блестит
огоньком в детских глазках,
звенит смехом из детских
уст и уст родителей».*

Х.К. Андерсен.

Подготовила: воспитатель Дейнеко Л.Г.



Актуальность:

В современной педагогике, сказка все чаще рассматривается как многообразный по своим проявлениям источник личностного развития. Особое внимание следует обратить на то, что сказка тесно связана с игрой. Сказочные образы способствуют активизации функции воображения (воссоздающего и творческого). Воображение тесно связано с эмоциями, оказывая тем самым влияние на становление личности в целом.



Следует отметить, что все программы воспитания и обучения в детском саду включают в себя раздел зарубежной литературы. Почему же нам так интересно знакомиться не только с творчеством своего народа, но и с фольклором, пришедшим из других частей света? Потому что любая сказка «обучает» и «воспитывает». Она несет в себе большой образовательный и воспитательный потенциал.



Моя педагогическая практика, ориентирована на изучение творчества детских писателей русской и зарубежной литературы. Нам известно, что 2020 год для многих писателей стал юбилейным. Так, например Г.Х. Андерсен, в этом году отмечает свое 215-летие. Именно поэтому я решила более подробно изучить творчество данного писателя и познакомить детей с его произведениями.



Знакомство детей с творчеством Г. Х. Андерсена



Увлекательное чтение произведений



В группе мы организовали детскую библиотеку, с активным участием родителей



Наша выставка посвященная 215- летию Г.Х.Андерсена



В день знакомства детей с творчеством Г.Х.Андерсена, родители так же с удовольствием приняли активное участие в мероприятии.



Знакомства детей с творчеством поэта, завершилось рисованием и театрализованной деятельностью по сказкам Г.Х.Андерсена

